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Ata da Reunião Extraordinária número 161ª da quinquagésima nona 

Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no 

dia vinte e cinco de janeiro de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, 

no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua Valdemar de 

Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes vereadores: Antônio 

Marques dos Santos, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio de 

Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, 

Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de 

Oliveira. Invocando a Proteção Divina e verificado o Quórum 

Regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 161ª a (centésima 

sexagésima primeira) Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de 

Dom Viçoso. Dando início, o Senhor Presidente pediu para ser lido o 

Parecer Jurídico do Projeto de Lei 01/2021 que “Dispõe Sobre 

recomposição salarial dos vencimentos dos servidores públicos 

municipais e dá outras providências”. Após, o Senhor Presidente 

colocou o Parecer 01/2021 favorável da Comissão de Finanças, 

Legislação, Redação e Justiça em discussão e votação e o mesmo foi 

aprovado por todos. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei nº 01/2021 que “Dispõe sobre recomposição salarial 

dos vencimentos dos servidores públicos municipais e dá outras 

providências” em primeira discussão e votação e foi aprovado por 

todos. Neste momento, o Vereador Thiago de Oliveira, pediu licença 

das formalidades regimentais para colocar o Projeto nº 01/2021 em 

segunda discussão e votação, e o seu pedido foi aceito por todos. Em 

seguida, o Senhor Presidente colocou o Projeto nº 01/2021 que 

“Dispõe sobre recomposição salarial dos vencimentos dos servidores 

públicos municipais e dá outras providências” em segunda discussão 

e votação e  foi aprovado por todos. Em ato contínuo, O Senhor 

Presidente pediu para ser lido o Parecer Jurídico do Projeto de Lei nº 

02/2021, que “Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos 

dos Servidores da Câmara Municipal de Dom Viçoso – MG”. Dando 
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continuidade, o Senhor Presidente colocou o Parecer 02/2021 

favorável da Comissão de Finanças, Legislação, Redação e Justiça 

em discussão e votação e foi aprovado por todos. Após, o Senhor 

Presidente colocou o Projeto de Lei nº 02/2021, que “Dispõe sobre a 

revisão geral anual dos vencimentos dos Servidores da Câmara 

Municipal de Dom Viçoso – MG” em primeira discussão e votação e foi 

aprovado por todos. Em seguida, o Vereador Othon José Mário dos 

Santos, pediu licença das formalidades regimentais para que o Projeto 

nº 02/2021 fosse colocado em segunda discussão e votação, e o seu 

pedido foi aceito por todos. Dando prosseguimento, o Senhor 

Presidente colocou o Projeto de Lei nº 02/2021, que “Dispõe sobre a 

revisão geral anual dos vencimentos dos Servidores da Câmara 

Municipal de Dom Viçoso – MG” em segunda discussão e votação e o 

mesmo foi aprovado por todos. Não havendo mais nada a tratar e com 

as Graças de Deus, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, 

e eu____________________ Isabel Dulcimar Moreira, Vereadora 

Secretária, para constar lavrei a presente Ata que vai assinada pelo 

Presidente e por mim junto com os demais vereadores.  Sala de 

Reuniões, 25 de janeiro de 2021. 

 

 

 

 

 

 

 


